

深圳22所公办幼儿园集体关门停课

此举是老师们抵制有关部门把幼儿园从公办转为民办，家长担心转制会使学费上涨

4日，深圳22所幼儿园在大门口张贴告示，以“不合作”的方式抵制有关部门力推的公办幼儿园改制，宣布从即日起停止上课，直到自己的权益得到有效保障为止。

据悉，此次事件中有近万名孩子受到影响。据了解，这起停课事件的起因是这些幼儿园将由公办性质改成民办性质，老师们在多渠道反映无果的情况下，采取抵制行为。



幼儿园闭门停课

■事件

4日上午10时，福田区梅林一村教育幼儿园铁门紧锁，透过门往里张望，一只蝴蝶飞过幼儿园一楼大厅，一片安静。园门口徘徊着几位家长，脸上写着疑惑。

4日，包括教育幼儿园在内的22所幼儿园停课，在这些幼儿园老师给家长的一封公开信中，对停课的解释是：2月27日下午，市投资控股幼教管理中心通报1月18日市政府会议纪要，22所公办幼儿园要注册为民办幼儿园，这让全体教师陷入焦虑和无助状态，为维护自己的教师身份和权益，他们选择了停课。

4日上午8时30分，记者首先来到福田区岭二街1号的深圳机关第四幼儿园。

家长送孩子上学吃了闭门羹

大门外站着数名警察，警察外围站着三四名家长，她们的孩子或安静地待在边上，或穿过警察的执勤岗位，手攀铁门，向内张望。

幼儿园铁门和门外墙壁上各贴着两张内容一模一样的“教师致家长书”，电脑打印，上面称此次停课缘于幼儿园要注册为民办幼儿园。落款处写着“深圳市二十二所公办幼儿园全体教师”。日期是3月3日。

在公开信的边上还贴着一份机关四幼的通知，称“由于突发事件，今天暂停课一天”。在这份通知的左下角，有人用圆珠笔歪歪扭扭地写下了不满：“家长要求退还所有费用，到其他学校上学。”

机关四幼一名工作人员

打开铁门走出来，面对门外的几名家长，他许下承诺：家长想退钱，到时可以商量。

几名家长向记者抱怨，她们在2月12日刚交了5700多元的学费，老师停一天课，她们就损失了几十元。不同于父母的不满，一些孩子则雀跃着庆幸不用上课。

对于幼儿园老师的做法，一名家长表示理解，“他们是在维护权益。”另一位姓廖的女士则不认同：“他们这样做，让我们的利益受损！”

据一些家长反映，在之前，他们就收到了机关四幼的手机短信，称幼儿园将于4日停课，何时复课，需等班级老师的通知。尽管如此，一些家长仍然带着孩子在4日一早赶到幼儿园。

■各方说法

家长：谁能保证明年不涨学费

市民小刘的孩子在机关四幼上中班，对于学校老师停课的做法，她表示了极大的不满：“再这样改下去，幼儿园质量如何保证？”

家长王女士说，老师“放假”实在太突然，事前没有和家长们打过招呼，“我还要上班，孩子怎么办？”

针对公办改民办，大部分家长表示不支持。黄先生对记者说，在国际社会越来越重视学前教育、不断加大

投入的同时，为什么地方政府却一再以“改革”的名义，把学前教育推向市场。“公办改民办，就是减少政府投入，把负担转到民众上。”许女士认为改革第一个受害者是家长，把事业单位当成企业来办，就是追求经济效益，收费标准也随之水涨船高。“谁能保证幼儿园明年不增加学费？”李先生告诉记者，纳税人交了这么多税到哪去了？他反对教育产业化。

■结果

改制方案已暂停或作调整

4日上午，停课事件发生后，深圳市投资控股公司立即召集22所幼儿园的园长开会，商讨事件的解决办法。

4日下午6时左右，记者见到了一幼儿园园长，她表示市里的会议已开完，现在正在召集幼儿园的老师们回园里开会，公办改民办的方案目前已暂停，可能会作出调整。接下来可能会组织老师和上级部门直接对话，商讨问题的解决办法。至于何时能复课，要看老师回来的情况，如果复课会让班主任通知学生家长。

对此，深圳市教育局工委办公室赖主任告诉记者，公办幼儿园教师停课一事应该去采访市国资委而不是教育局。

■背景

22家公办幼儿园改制

2006年7月，深圳市召开事业单位改革动员大会，大型公共场馆及市属22家公办幼儿园全在改制范围中。当时确定三年内将全市22家市属公办幼儿园完成企业化改制，原本只投向22家市属公办幼儿园的5000万元幼教经费，也将转投向全市700多家幼儿园（公办幼儿园所占不到5%），形成以社会力量办学为主的学前教育体制。当年曾有公办幼儿园教师举行抗议活动。

综合《南方都市报》《羊城晚报》

**120m²景观大宅3月8日新鲜上市，
当日购买总价立减18000元，
更享受额外9.9折，抢到就是赚到！**

**首付8.8万起，月供1900多
拥有美丽滨江92m² 3房2厅**

D2户型

三室二厅二卫
约119.03m²



购房3重优惠特大行情！

减1万，再减1万！购买55平、68平2梯楼，总价立减2万！

总价与首付齐轻松，人人都能做房东！

3月8日推出景观大宅 46平、48平，惊喜等着你

70—83m²
2房

86—120m²
3房

地铁物业

现场接待中心/南浦路323号 电话/58845888/58845999

市区接待中心/大桥南路家乐福一楼 电话/83229188

开发商：南京鸿江安琪房产有限公司

营销代理：南京润泽置业有限公司

预售许可证：宁浦房预销证第20070062号

本广告相关内容不排除因政府相关规划、规定及出卖人分期规划、未能控制等原因而发生变化。本公司保留对宣传资料修改的权利。